
















Με μαζική συμμετοχή εργαζομένων, ανέργων και φοιτητών πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η ανεξάρτητη
ταξική συγκέντρωση στο Μουσείο. Ένα πολύμορφο και πολύχρωμο αγωνιστικό δυναμικό από πρωτοβάθμια
εργατικά σωματεία, εργατικές συσπειρώσεις και συλλογικότητες γειτονιών, φοιτητές, κόσμος της
επισφάλειας και της ανεργίας, μετανάστες και πρόσφυγες. Ωστόσο όλος αυτός ο κόσμος ήταν αόρατος
για τα ΜΜΕ.

Στην συγκέντρωση έγιναν χαιρετισμοί από μέλη σωματείων και συλλογικοτήτων. Συμμετείχαν με πανό το
σωματείο εργαζομένων στο νοσοκομείο Αττικό, ο ΣΕΦΚ, το σωματείο βάσης ΜΚΟ, ο σύλλογος υπαλλήλων
βιβλίου χάρτου Αττικής, το σωματείο μισθωτών τεχνικών, το σωματείο Γουίντ, η ΑΤΑΚ στην ανεργία και
την επισφάλεια, το Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων με τρεις ένστολους ανάμεσά του, οι proledialers -
εργαζόμενοι στα τηλεφωνικά κέντρα, το σωματεία σερβιτόρων-μαγείρων, η ΣΒΕΟΔ, η ανατρεπτική
συσπείρωση ηθοποιών, φοιτητικοί σύλλογοι, η συνέλευση εργαζόμενων νοσοκομείου Γεννηματά, το
πανελλήνιο σωματείο έκτακτου προσωπικού ΥΠΠΟ , ειδικευόμενοι γιατροί σε επίσχεση, αλληλέγγυοι στην
ΒΙΟΜΕ, τα σωματεία νοσοκομείων Αγλαΐα Κυριακού και Αγ. Σάββας, η ΕΤΕΡ, το σωματείο της Ιντρακόμ, ο
ΣΕΛΜΑ, η ΠΟΣΠΕΡΤ, η ertopen, η αγωνιστική πρωτοβουλία φαρμακοποιών, η δικτύωση συνεργατικών
εγχειρημάτων Αθήνας, οι Ενεργοί Άνεργοι, κινήσεις γειτονιών όπως η Λέσχη Γλυφάδας, συνέλευση
Περιστερίου, το «Ρήγμα στα Δυτικά» κ.α.

Ακόμα η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΣΕΚ, η ΚΕΕΡΦΑ, η ΟΚΔΕ-Σπάρτακος,
η ΜΑΡΣ, το ΕΕΚ, η Ροσινάντε, αντιεξουσιαστικές κινήσεις, Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες,
μεταναστευτικές κοινότητες κ.α.



Ακολούθησε πορεία στην Βουλή. Η αγωνιστική απεργιακή πρωτομαγιά ολοκληρώθηκε στο χώρο του
Σκοπευτηρίου της Καισαριανής.

Η συγκέντρωση της Κλαυθμώνος (ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΕΚΑ, ΜΕΤΑ-ΣΥΡΙΖΑ) ήταν αρκετά μικρή και καταδεικνύει,
ότι δεν μπορεί να υπάρξει γραμμή ενεργού στράτευσης σε μια πολιτική «έντιμου συμβιβασμού» που
παζαρεύει νέα μνημόνια. Το ‘παρών’ έδωσαν υπουργοί και βουλευτές, με τον σούπερ σταρ Βαρουφάκη να
γίνεται φωτογραφικό κάδρο στα κινητά των σκόρπιων διαδηλωτών.

Νωρίτερα το πρωί πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στο Σύνταγμα.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, πλάνα από την συγκέντρωση του Μουσείου και την πορεία στην Αθήνα:

……………………………………………………………………………………………………..

Κλαυθμώνος, ΓΣΕΕ: “Μαζευτήκαμε εδώ σήμερα…”

Δείτε ένα βίντεο από τον vnousis:

 

http://www.pandiera.gr/%CF%80%CF%81%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B1%CE%B3%CE%B9%CE%AC-%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%83%CE%B1%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BD%CE%AE-photos/
https://www.youtube.com/watch?t=22&v=XPccKU4XG1E



